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ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ - Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Με ανθρωπιά και ευαισθησία κοντά στους

πολίτες και το 2017»_Ποδαρικό στη νέα χρονιά με τη Φιλαρμονική και την κοπή της

βασιλόπιτας

Ποδαρικό στο 2017 έκανε σήμερα ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. Ανήμερα της Πρωτοχρονιάς ο δήμαρχος

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έκοψε τη βασιλόπιτα στην αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου, στέλνοντας μήνυμα

ελπίδας για την καινούργια χρονιά.

«Έπειτα από μια δύσκολη χρονιά, με την πατρίδα μας να αναζητά ένα δρόμο για να ανασυντάξει τις

δυνάμεις της, ας κοιτάξουμε με μεγαλύτερη αισιοδοξία την επόμενη χρονιά. Το 2017 ας κυριαρχήσει η

ελπίδα και η θετική σκέψη σαν αντίδοτο σε ότι μας πόνεσε και μας πλήγωσε. Να επιστρατεύσουμε τις

δυνάμεις μας και να προχωρήσουμε μπροστά. Να ξαναβρούμε τη χαμένη μας αυτοπεποίθηση, να

αντιστρέψουμε ότι αρνητικό υπάρχει γύρω μας, κάνοντάς το θετικό και να αντλήσουμε δύναμη από τη

θετική σκέψη που μας φέρνει η καινούργια χρονιά», σημείωσε στο σύντομο χαιρετισμό του ο κ.

Καϊτεζίδης.

Πρόσθεσε ότι ο δήμος κατάφερε παρά τις δυσκολίες που περνά η χώρα να μείνει κοντά στους δημότες

του και να υλοποιήσει ένα μεγάλο έργο σε όλες τις δημοτικές ενότητες. «Και το 2017 θα δώσουμε τη

μάχη για την καλύτερη εξυπηρέτηση του δημότη, με ανθρωπιά και ευαισθησία. Συνεχίζοντας παντού την

υλοποίηση των έργων υποδομής», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι βουλευτές της Β' Θεσσαλονίκης Γιώργος Λαζαρίδης και

Αριστείδης Φωκάς, καθώς και εκπρόσωποι φορέων. Στα ιδιαίτερα της εκδήλωσης ήταν ότι πριν

ξεκινήσει η κοπή της βασιλόπιτας όλοι οι παρευρεθέντες έψαλλαν μαζί το «Αρχιμηνιά και Αρχιχρονιά»,

αλλά και το ότι το φλουρί έπεσε στο κομμάτι του δήμου. Τα δώρα, που ήταν μια εικόνα του Αγίου

Βασιλείου και γούρια από τα βασιλοπιτάκια προσφέρθηκαν για την ενίσχυση του κοινωφελούς έργου της
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Εκκλησίας.

Μια ημέρα νωρίτερα ο δήμος αποχαιρέτησε την περσινή χρονιά με τα κάλαντα που έψαλλαν τα μέλη της

Φιλαρμονικής του δήμου που έκαναν βόλτες στους κεντρικούς δρόμους πάνω σε λεωφορεία ανοικτής

οροφής, παίζοντας χριστουγεννιάτικα τραγούδια.
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